

# 鲁能0:1不敌恒大,三连胜后两连败 关键时刻,咬紧牙关别趴下

如果说主场输给贵州恒丰,鲁能败得有点憋屈的话,那么此次在客场不敌广州恒大,这球输得真的可惜。虽然在开局阶段便早早丢球,但稳住心神之后的鲁能,给对手制造了很多麻烦,创造出来的机会应该多于恒大。可惜的是,鲁能球运欠佳,再加上恒大门将曾诚发挥稳定,最终鲁能只能0:1饮恨广州,在联赛开局三连胜后,目前已经遭遇了连两连败。

本报记者 李志刚

## 输给了“闪电战”

自从恒大升入中超以来,鲁能从未在联赛客场取胜,此前的战绩为3平4负。这一次做客广州天河体育中心,鲁能是想稳扎稳打,先消耗对手的能量,然后再与他们拼“内功”。没想到的是,恒大却在开局阶段便发起了效率惊人的“闪电战”。

开场不到4分钟,恒大邓涵文右路传中,插入到鲁能禁区之内无人盯防的恒大前锋郜林门前鱼跃冲顶,将球砸入网窝,恒大1:0取得领先。值得注意的是,郜林担任本场比赛恒大的场上队长,而且恒大赛前海报的主人公形象也是郜林此前进球后经常采用的庆祝画面,这想必对郜林起到了很好的激励作用。

第8分钟,又是邓涵文传中,埋伏在后点无人盯防的高拉特将球打进,通过视频回放,主裁判王哲确认高拉特越位,进球无效。第13分钟,王大雷弃门出击出现失误,皮球被郜林断下后直接推射空门,球击中右侧立柱弹出,高拉特连续两次补射都被鲁能回防的后卫

用身体挡出,鲁能逃过一劫。直到此时,鲁能才似乎真正清醒过来,找到竞技状态,可惜的是,场上的比分他们已经落后,并最终因此输球。

## 恒大主场“抢开局”

上轮联赛,郜林进球,帮助恒大客场1:0击败天津权健,这一次又是郜林的进球,帮助恒大主场1:0力克鲁能泰山。现在,在阿兰停赛、高拉特状态欠佳的情况下,郜林已经是恒大锋线上最值得依赖的尖刀。赛后在接受采访时,郜林表示“抢开局”是恒大主帅卡纳瓦罗明确要求的。

“球队一直经历着多线作战,包括上一场亚冠确实非常疲劳,这场比赛可能下半时大家的体能有点跟不上。好在我们准备得很充分,尤其是主场比赛,抢开局,在开局方面做得更好一点,而且我们也做到了,取得了进球。”郜林赛后这样说,他认为双方都打出了高质量的比赛,在这种激烈的

对抗下,更多的是比拼意志力,最后很幸运恒大能够取得胜利,“我们用更好的纪律性完成了比赛。”

## 调侃“瞄准镜失准”

“鲁能是一支很强的球队。”恒大主帅卡纳瓦罗在回顾比赛时这样说,不过他更多地是在强调“恒大赢球的结果是合理的”。

卡纳瓦罗认为本队的体能确实处在一个劣势,“因为我们是双线作战,但从奔跑的数据来说,我们的奔跑距离并不比山东鲁能少。”在他看来,上半场比赛,恒大掌控了30至35分钟的局面,下半场双方势均力敌,“我一再告诉球员,一旦出现机会的时候,需要把握机会,我们获得的机会太多了,但我们射手的瞄准镜在这段时间不太好用。当然,我真正担心的是,球队无法创造出机会,好在这一点并未发生。”

有记者让卡纳瓦

罗评价一下鲁能的主帅李霄鹏,他的回答是这样的,“我对李霄鹏这个教练不是很熟悉,我欣赏跟我足球理念比较相似的教练,我个人更崇尚全攻全守的足球,不喜欢防守反击类型的足球理念。我喜欢由守门员发起进攻,中后卫、中场、前锋一起去完成一次进攻。”

## 鲁能问题出在中场

塔尔德利没有随队在赛前一天适应场地,却首发出场,这中间有什么奥妙?鲁能主帅李霄鹏表示,塔尔德利其实是带病上阵,“赛前他患了急性肠胃炎,没法来训练。但到了比赛的时候,他还是坚持上场了。”

鲁能输球,主要输在了开局,李霄鹏在总结时认为,这主要是因为开局后,泰山队中场控制不力,“我们让对方球员拿球太轻松了,恒大的球员可以轻松地在我们的两个后腰前面拿球,导致我们的后腰、中后卫使不上劲。经过调整后,局面改观了,但可惜没能取得进球。”

下一轮联赛,4月14日,鲁能主场迎战本赛季还未尝胜绩的大连一方,希望届时泰山队能够打一个漂亮的翻身仗。



总结客场失利的原因,争取下轮打个翻身仗。 Osports供图

# 西子湖畔,别被乱花迷住眼 今晚第六战,高速男篮力争“毕其功于一役”

一周之后,高速男篮又回到了熟悉的杭州。春暖花开,草长莺飞,西子湖畔,正是一年当中最美丽的季节。然而美景佳人,与这群斗士们无关,因为几天之后,等待他们的,或是回家,或是晋级,篮球最残酷一面,让人无暇顾及及其他。对手握赛点、人困马乏的高速男篮而言,在第六战结束战斗无疑是最优选择,而一旦被场场都要搏命的广厦拖入抢七,自己的命运也将变得扑朔迷离。

本报记者 刘伟  
4月8日发自杭州

## “抢七”,并不乐观

在主场拿下天王山之战后,高速男篮成功占领了这个系列赛的制高点。资料显示,从2005-2006赛季CBA开始采取七战四胜制的系列赛至今,拿下天王山之战的球队,最后都以4:2的总比分获得了胜利。

历史似乎在预示,高速男篮一只脚已经迈进了总决赛,同辽篮会师,似乎指日可待。不过,现实却是另外一副模样。在博彩公司最新一期CBA总冠军赔率榜单上,四年内第三次挺进总决赛的辽篮稳居第一,广厦第二,高速男篮位列第三。

丢掉赛点的广厦,赔率仍能力压高速男篮一筹,可能让山东球迷们有些意外,却真实代表着更多人的心态。因为更多的人还是愿意相信,拥有最后两个主场、身为常规赛冠军的广厦,一旦把比赛带入抢七,胜算更大一些。

对高速男篮而言,不让广厦把比赛带入CBA季后赛历史上第一个“抢七”的办法,就是在第六战毕其功于一役。一旦进入抢七,主动权就像外界所预期的那样,将落入主队广厦手中。

## 小丁,或带伤出战

系列赛第五场,丁彦雨航在第四节打了不到一分钟之后,因为大腿肌肉疼痛,不得不退出比赛。比赛结束后,为了不

加重伤情,小丁被背出了球馆。赛后,小丁的伤情成了球迷关心的热点。据了解,4月7日,小丁在省中医做了核磁共振检查,结果显示,丁彦雨航腿部肌肉出现了轻微拉伤。

在4月8日下午征战客场的人员当中,小丁在列,而从俱乐部反馈的消息看,因为伤势并不算很严重,丁彦雨航很有可能在第六战当中带伤继续作战。

与此同时,第四战当中同样拉伤了大腿的队长睢冉,情况就不那么乐观了。按照睢冉自己的说法,自己的赛季基本上已经报销了。此次随队前往杭州,睢冉也未在大名单之列,而是选择了在济南治疗。

不出意外,张春军仍将继续顶替睢冉担任首发。

## 困难,或超出想象

8日上午,高速男篮在省体进行了出征前的最后一次训练。在接受采访的时候,主帅凯撒表示,要想晋级,“争取打出好的表现,还要克服所有困难。”凯撒所说的困难,显然不只小丁受伤、睢冉赛季几乎报销。除了他俩,贾诚的感冒、吴轲的肘部伤势,同样都有困扰。

事实上,伤病之外,在广厦的客场,高速男篮还要面对来自主场球迷、裁判哨子等各方面的压力。而系列赛前两场,这些因素就一度令球队情绪失控。随着比赛来到最后两战,广厦场场都要拼命才能续命,留给高速男篮的容错空间越来越小,把控好自身情绪,避免着了对手的道儿,也无疑更加关键。